棠外附小四年级第4周数学周末练习题

班级          姓名            签字

一、用心填一填，知识记心间。

1、从个位起，第7位是（        ），它的计数单位是（       ）；一个九位数的最高位是（       ），最高位是百万位的数是（    ）位数。

2、20个十万是（       ），1亿里面有（       ）个1百万。

3、最小的八位数与最大的九位数相差（          ）

4、一个数由3个十亿，9个千万，6个万，8个十组成，这个数是（          ），读作（                        ），四舍五入到亿位是（        ）亿。

5、把下列数按从小到大排列。

523500     405万      450067       4500067       3亿     

6、3720000=（       ）万     450000000=（     ）亿     407万=（          ）

   94999≈（     ）万     450000000≈（     ）亿     1954278110≈（      ）亿

7、某超市九月份的营业额是二百四十九万七千三百六十一元，这个数写作（             ）。如果四舍五入到百位是（             ），四舍五入到最高位是（              ），省略万以后的尾数是（           ）。
8、精确到“百”位。

41880≈（    ）        377081≈（      ）         396948≈（      ）

404566≈（    ）       3076000≈（     ）         894999≈（      ）

9、一个数四舍五入到万位是8万，这个数最小是（          ），最大是（            ）。
10、过一点可以画（      ）条直线，可以画（      ）条射线。

11、在两点之间的所有连线中，（       ）最短。

12、直线上两点之间的一段是（      ），把线段的一端无限延长就得到一条（      ），（       ）和（      ）都是直线的一部分。
13、比39999多4的数是（        ）；比400010少5的数是（        ）。（可以用计数器拨一拨）

14、用5、7、6和3个0组成最大的六位数是（          ），组成最小的六位数是（          ）。

二、列竖式计算。

38×24=            25×16=         70×56=          234÷8=
三、选择。

1、下面三个数中，只读一个零的是（   ）

     A  9876000  B  300064900    C  10200507

2、36□800≈37万，□里可以放的最大的数是（    ）

A  9   B  5     C  3

3、由2个亿、6个百万、7个百组成的数是（     ）

A 2006000700  B 206000700    C 206007000

4、三千八百五十万里有（     ）个零。

A  3个    B  7个    C  5个

四、判断。

1、读数时，每级末尾的0都不读。（    ）

2、用“0、4、3、9”四个数字组成最小的数是3490。（    ）

3、个位、十位、百位、千位 ……都是计数单位。（    ）

4、890000000≈8900万。（    ）
动脑筋：

1、在18后面添上（      ）个0，这个数就变成了一千八百万。

   在数字5和9之间添（       ）个0，这个数就变成了五亿零九。
2、用0，0，0，1，2，3，4这七个数字按要求组成七位数，你能写几个?

（1）、写出只读一个零的数：                                            

（2）、写出读两个零的数：                                                   

（3）、写出读三个零的数：                                                   

（4）、写出一个零都不读的数：                                                 

3、菜市场运来1520千克蔬菜，分别装在24个大筐和40个小筐，已知两个大筐装的蔬菜和3个小筐装的蔬菜一样多。每个大筐和每个小筐分别能装多少千克？

4、学校第一次买了6个水瓶和40个茶杯，共用去268元；第二次又买了同样的6个水瓶和32个茶杯，共用去236元。问水瓶和茶杯的单价各是多少元？（提示：两次总价为什么会有差异，是什么原因造成的?）

